

## ERRATA

Volume 44, No. 3, 1971, in the Communication, "Crystalline Kynureninase from *Pseudomonas marginalis*" by M. Moriguchi, T. Yamamoto and K. Soda; Pages 752-757, Page 754, Table 1. The figures in Total Units and Specific Activity should read:

Step	Total Units	Specific Activity
1	6,903.7	0.069
2	6,795.2	0.101
3	6,258.9	0.141
4	1,488.0	0.458
5	1,032.3	1.009
6	787.4	1.321
7	393.7	9.145
8	238.7	9.520

Page 755, Line 5 of the first paragraph (Step 7) should read 6.2 instead of 2. Page 757, References, 10. The name of Journal should be added: Biochem. J., 114, 629 (1969).

---

Volume 44, No. 4, 1971, in the Communication, "Crystalline L-Leucine Dehydrogenase" by K. Soda, H. Misono, K. Mori and H. Sakato; Pages 931-935, Page 934, Line 8 of the explanatory material of Table 1 should read 1.0 instead of 0.001.

---

## Addendum

Addendum to the article entitled, "Isolation of a Glycoprotein - Glycolipid Fraction from Human Erythrocyte Membranes," by B. Zvilichovsky, P. M. Gallop, and O. O. Blumenfeld, Vol. 44 (1971), page 1234. The following was inadvertently omitted:

We have recently determined that commercial phospholipids, primarily sphingomyelin or phosphatidyl serine, when subjected to electrophoresis on 5% polyacrylamide gels in presence of sodium dodecyl sulfate give a Schiff-positive band (with or without previous treatment with periodic acid) which moves with the front. Thus phospholipids are also probably present in the isolated fraction and its ethanol-ether extract, and the labeling of this as a "glycolipid fraction" is not meant to indicate that only glycolipid is present.